



# **Novičke NS**

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1063

30.07.2023 (134)

## **Leksikon - Michael Kühnen**

### **126 - BRAVOST**

Pogum je volja za premagovanje samega sebe. Le skupnost, ki to voljo razvija in jo dokazuje v boju, lahko premaga individualizem in s tem buržoazni minus svet (glej buržoazija). Šele ko Arijec ne bo prepoznal svojega majhnega življenja, temveč višje vrednote in ideje kot smisel in cilj (glej vrednostni idealizem) ter tako premagal svoj individualistični egoizem, bo lahko uresničil Novi red v skladu z vrsto in naravo. Ta boj za prihod arijske visoke kulture četrtega rajha zahteva pogum, vero, disciplino, zvestobo ter druge vrednote in zahteve nacionalsocialistične etike.

Za nacionalsocialistično stranko (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) in zlasti za njen Sturm-Abteilung kot skupnost političnih vojakov je hrabrost torej jedro nacionalsocializma kot odnosa do življenja, ki vodi od jaza k nam, od meščanskega individualizma k skupnosti ljudi, ki jo oblikuje delavski razred.

V SA je zahteva "Bodi pogumen!" posledično ena od desetih zapovedi političnega vojaka in s tem eden od predpogojev bojevitega življenja za revolucijo. Ta pogum je izpopolnjen v pripravljenosti žrtvovati vse udobje in ugodnosti meščanskega življenja - da, celo življenje samo, če je to potrebno - in sprejeti trpljenje, pomanjkanje, preganjanje in zapor v službi nacionalsocialistične ideje in stranke, ki dajeta življenju višji pomen in vrednost. V političnih vojakih stranke se torej ideal bojevitih viteških redov vrača kot najplemenitejša oblika samopremagovanja. Vidijo se kot vitezi nacionalsocialistične revolucije (glej tudi redovi).

### **127 - TRADICIJA**

Močnopolitična zmaga današnjega minus sveta v JdF 1945/56 in posledično zmaga dekadence in amerikanizma sta uničili predpogoj za normalen in naraven prenos izročila, brez katerega ni mogoča vrstam in naravi primerna visoka kultura, spoštovanje ljudske zgodovine, enotnost generacij v boju za ohranitev in razvoj vrst, s tem pa tudi ne narod.

Vključevanje v tradicijo je tako postalo zahteva po posameznikovi in skupnostni volji, njena prenova in na novo pridobljena zavezanost pa politični cilj. Nova fronta razume tradicijo z dvojnimi ciljem in si ne prizadeva za obnovo, temveč za prenavo:

Po eni strani si Nova fronta prizadeva za ponovno ustanovitev Nacionalsocialistične nemške delavske stranke in tako obnovi edino pravo nosilko volje nemškega ljudstva. Pri tem prevzema zgodovinski nacionalsocializem in zgodovinsko stranko, vendar ju ne kopira, temveč njuno tradicijo ustvarjalno nadgrajuje z razvojem nacionalsocializma nove generacije in izgradnjo nove NSDAP.

Kot drugi cilj se nacionalsocialisti nove generacije z vmesnimi fazami ponovne ustanovitve stranke, oblastno-politične zmage nacionalsocialistične revolucije in njene državne reforme ter izgradnje nacionalsocialistične ljudske države (glej Država) borijo za vrstam in naravi primerno visoko kulturo četrtega rajha v novem redu.

S ciljem novega reda Nova fronta ustvarjalno prevzame tradicijo starodavnih, naprednih kultur (glej Arijci). Temelji teh prvotnih, tradicionalnih kultur so bili struktura moške povezanosti (glej Männerbund in Orden), organska strukturiranost družbenih skupnosti (prvotno kastni sistemi, danes korporativizem), stabilna vladavina (prvotno monarhija, danes načelo vodje, glej tudi senat), družina kot jedro nacionalne skupnosti, usmerjenost celotnega človeškega individualnega in skupnostnega življenja k višjemu, nadindividualnemu načelu (danes idealizem vrednot) in oblikovanje celotnega življenja po formalnem načelu obreda.

Poleg teh izvirnih in na novo razumljenih načel reda tradicionalne kulture je vpeljana sodobna znanstvena epistemologija nacionalsocializma, biološki humanizem, ki omogoča integracijo znanstvenih spoznanj in sredstev modernega časa v tradicionalni red, ki se prenovi in v prelomu časa postane novi red - red, ki je hkrati red tradicije, revolucije, svobode in preporoda arijske rase kot utemeljiteljice in nosilke kulture.

## **128 - ZAUPANJE**

Nacionalsocializem kot svetovni nazor biološkega humanizma izhaja iz resničnosti življenja, ki ga določajo naravni zakoni, in zato logično opredeljuje človeka kot skupnostno bitje. Šele skupnost - predvsem skupnost lastnega naroda -

naredi človeka za človeka, daje njegovemu življenju smisel in vrednost ter mu omogoča preživetje in višji razvoj kot vrste. Ideja skupnosti je torej osrednje jedro nacionalsocialističnega svetovnega nazora in politike (glej tudi Volksgemeinschaft).

Ker pa je človek edina znana oblika življenja, ki ima svobodno voljo in lahko zato vsaj začasno živi - čeprav za ceno dekadence - v nasprotju z biološkimi zakoni življenja, je za obstoj človeških skupnosti potrebna zavestna in stalna volja do povezanosti: potrebna je zvestoba!

Za nacionalsocialistično stranko (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) kot nosilko volje ljudstev arijske rase (glej Arijci) je zato zvestoba bistvena sestavina nacionalsocialistične etike in odnosa do življenja. Sposobnost in pripravljenost za zvestobo sta predpogoj za čast nacionalsocialista, za njegovo dragoceno in smiselno življenje kot tovariša ljudstva in kot osebnosti. To še bolj velja za politične vojake v partijskem oddelku Sturm-Abteilung (glej Soldatentum), za katere je zapoved "Bodi zvest!" četrta zapoved vojaškega odnosa do življenja, takoj za zahtevami vere, discipline in boja:

**NAŠA ČAST SE IMENUJE ZVESTOBA!**

## 129 - TURKI

Turki so jedro turške družine narodov, ki je rasni križanec med veliko arijsko in mongolsko raso. V preteklosti so bili Turki etnični nosilci Osmanskega cesarstva, ki je stoletja obvladovalo skoraj celotno severnoafriško sredozemsko obalo in preostalo arabsko okolje ter precejšen del Evrope, vključno z Grčijo in Balkanom. Do konca prve svetovne vojne je bil turški sultan kot kalif tudi duhovni vodja islama. Zato so Turki pomemben dejavnik v zgodovini Evrope in širšega evropskega življenjskega prostora. Zgodovinsko naselitveno območje turških ljudstev je današnje ozemlje Turške republike, pa tudi območja v Sovjetski zvezi in - kot dediščina Osmanskega cesarstva - območja turških manjšin na Balkanu.

Turki so ustvarili zgodovinsko neodvisen turški nacionalni socializem, ki se zgleduje po nemškem nacionalsocializmu (panturanizmu) in si prizadeva za združitev vseh turških narodov. Organizirana volja te ideje je politično gibanje, ki je v Zahodni Evropi znano kot "Sivi volkovi".

Miselna skupnost nove fronte si prizadeva za četrti rajh, ki bo zajel ves veliki evropski življenjski prostor, vključno s turškim naselitvenim območjem. To zahteva zavezništvo evropskega nacionalsocializma s panturanizmom, ki po eni strani upošteva politične cilje slednjega, kolikor so ti združljivi z vitalnimi interesi arijskih narodov Evrope, po drugi strani pa vodi tudi k repatriaciji turške manjšine, naseljene v Zahodni Evropi - predvsem v Nemčiji (glej tudi Überfremdung).

Na področju rasne politike se nacionalsocializem drži načela rasne segregacije v

zvezi s Turki - tako kot v zvezi z vsemi tujimi narodi - tako zdaj kot v prihodnjem rajhu. Po drugi strani pa priznava, da je večstoletna nadvlada dela Evrope povzročila precejšnjo absorpcijo arijske krvi v turškem ljudstvu - predvsem v vodilnih razredih. Celotna turška družina narodov je nastala z mešanjem z arijsko krvjo, ki je postala značilna za to raso. Poleg tega še vedno obstajajo precej čisti rasni drobci arijske krvi, zlasti med etničnimi ali verskimi manjšinami (kristjani, Armenci, Kurdi). Ta arijski vpliv na značaj turškega življenjskega prostora in njegovih narodov je treba okrepiti in spodbujati, da bi spodbudili zavest o usodni skupnosti z arijsko raso.

## 130 - PREOBLIKOVANJE

Überfremdung je naselitev zaprte tuje etnične skupine z višjo stopnjo rodnosti od domačega prebivalstva na njihovem življenjskem prostoru. Überfremdung ustvarja manjšinski problem, povezan z družbenimi napetostmi, in ogroža biološko identiteto in enotnost ljudstva zaradi nevarnosti mešanja rodov ter s tem predpogoj za oblikovanje narodne skupnosti. Pretirano odtujevanje in križanje sta simptoma upadanja volje do življenja in s tem povezane dekadence (glej tudi volja).

Überfremdung je nevarnost za celotno arijsko raso (glej Arijci) in je še posebej očitna v Nemčiji, Franciji, Veliki Britaniji, na Nizozemskem, v Švici, Belgiji in ZDA. Spodbujata ga internacionalizem na splošno in svetovni sistem liberalnega kapitalizma, zlasti pa sionizem, ki si prizadeva za oblast (glej tudi Svetovna prevlada). V vseh zadevnih državah se proti njej organizirajo nacionalna obrambna gibanja. V Nemčiji je pretirana tujizacija še posebej očitna pri naselitvi turške etnične skupine v ZRN, ki se vse bolj vidi kot priseljenska skupnost (glej Turki).

Nacionalsocializem ni ksenofobičen. Priznava raznolikost ras in narodov, vendar ne uveljavlja njihove drugačnosti in spoštuje tuje narodnosti, tako kot zahteva spoštovanje lastne. Z nacionalsocialističnega vidika sta v primeru zavrnitve integracije in mešanja možni le dve rešitvi problema odtujitve: politika ločenega razvoja (glej rasno segregacijo) ali repatriacija tujcev. Ker ZRN nima dovolj življenjskega prostora, da bi postala država priseljevanja in da bi različnim etničnim skupinam omogočila življenje in razvoj na način, primeren njihovim vrstam, ideološka skupnost Nove fronte zahteva repatriacijo tujcev, ki dovoljuje tuje goste, vendar dosledno preprečuje in obrača tuje priseljevanje in naseljevanje.

Zahodna demokracija ni sposobna rešiti problema tuje infiltracije - zato je tuja infiltracija eden od problemov vladajočega minus sveta, ki na koncu uniči sistem. Po pomembnosti se lahko kosa le z uničevanjem okolja. Boj proti pretirani odtujitvi in uničevanju okolja, za repatriacijo tujcev in zaščito življenja je pomemben poudarek taktike Nove fronte. Dokler se odtujitev nadaljuje in repatriacija tujcev še ni mogoča, je treba upoštevati in propagandno spodbujati vsa pravila rasne higiene

za zaščito telesa ljudstva pri ravnanju s tujimi manjšinami.

Poleg biološke odtujenosti obstaja tudi pojav intelektualne odtujenosti zaradi tujih kulturnih vplivov. V ZRN je to utelešenje intelektualni kolonializem amerikanizma. Nemška kulturna revolucija temu nasprotuje. V programu stranke Nacionalsocialistične nemške delavske stranke so v točkah 4-8 zapisane zahteve nemške kulturne revolucije.

## 131 - PODČLOVEK

"Untermensch" je eden od glavnih izrazov, ki se je uporabljal v propagandi, usmerjeni proti nacionalsocializmu. Pomeni, da nacionalsocializem gleda na pripadnike drugih narodov ali ras kot na podljudi, kar bi v skrajnih primerih lahko vodilo v politiko njihovega iztrebljanja. Zato je nacionalsocializem "zločinski".

Cilj te grozljive propagande je odvrniti nemško ljudstvo od podpore novemu rojstvu nacionalsocialistične Nemške delavske stranke, ki se dogaja, nadalje odvrniti od nacionalsocializma tudi druga arijska ljudstva (glejte Arijci) in končno spodbuditi nearijske rase in ljudstva (in celo arijska, kot so ljudstva slovanske družine) proti nacionalsocialistični ideji.

Kolikor propaganda grozodejstev uporablja izraz "Untermensch" (podčlovek), je njen namen predvsem očrniti nacionalsocialistično razmišljanje o rasah in narodih, spoznanje o vseprisotnosti rasnega boja, biopolitične cilje rasne higijene in rasne segregacije ter nacionalsocialistični pravni sistem, ki temelji na rasnih zakonih. Nacionalsocialistična biopolitika pa dejansko temelji na življenjskem zakonu diferenciacije in si prizadeva za ohranitev in razvoj lastne vrste, ne da bi presojala vrednost drugih ras in ljudstev:

**Nacionalsocializem ne zatrjuje raznolikosti, temveč priznava raznolikost ras in narodov!**

V odnosu do tujcev nacionalsocializem ne temelji na domnevni vrednosti ali ne vrednosti, temveč izključno na rasnih in nacionalnih interesih. Zato bi bila z nacionalsocialističnega vidika uporaba besede "Untermensch" v zvezi s tujci napačno razumevanje te ideje ali celo izrojen dogmatizem. Zato ga nacionalsocializem nove generacije dosledno zavrača. Kot obtožba od zunaj je vse to - kot že omenjeno - čista grozljiva propaganda.

Ker so si rase in narodi biološko različni, lahko vsakdo natančno oceni le svoj narod in raso. To pa vključuje tudi spoznanje o vrednosti ali ne vrednosti sorodnih ras in narodov, ki je posledica nenehne selekcije, ki jo zagovarja nacionalsocializem (glej tudi Kampf in Elite). V tem kontekstu lahko potemtakem upravičeno in v navezavi na Volksschädlinge, parazite in asocialce govorimo tudi o Untermenschen - gre za elemente, ki se niti ne trudijo dati svojega življenja v službo Volksgemeinschaft po načelu delavnosti, "skupnega dobrega pred lastnim

interesom", in ki predstavljajo Minusauslese neke rase ali naroda. Človek ima namreč vrednost in njegovo življenje smisel le, če živi kot sočlovek v skladu z etiko delavske skupnosti in tako dozori v osebnost - sicer je neuporabno in ničvredno podčloveško bitje.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

*Der Kampf geht weiter !*

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es jetzt an der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abwehr von Moskau, Vortrieb, Verteidigung und Verlobung haben nicht ausgereicht, die Karte der gesamten Erde unseren heldenhaften Führer Adolf Hitler zu überlassen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Verloren und Kampfergebnisse stehen Scheitern an Scheitern an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Gefahr des biologischen Volkstods ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorläufige Gegner ist aber dabei, die Volkstötung gegen alle weißen Völker (?) zu beginnen. Seine Mittel sind Lärmbomben, Überwachung und Rassenreinigung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Walden" oder im "Brennender", ob nur Propagandamental "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist ist unser Feind!

Hail Hitler!  
Gottard Lisch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Novičke NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Prednje poročilo**  
**Intervju z Molly**  
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkjo - Clevelanda ([www.mourningthefacient.com/](http://www.mourningthefacient.com/) truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




**the NEW ORDER**  
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gottard Lisch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je največji na svetu**  
**Ponudnik nacionalsocialistične propagande!**  
**Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih**  
**Na stotine knjig v mnogih jezikih**  
**Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!